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ŠTA JE POKRAJINSKA PORODIČNA PROPUSNICA? 
 
Pokrajinska porodična propusnica je uvedena 1979. godine kao deo programa podrške 
porodicama. Ona ne zavisi od prihoda i dobrovoljna je povlastica pokrajine. 
 
 
ČEMU SLUŽI POKRAJINSKA PORODIČNA PROPUSNICA? 
 
Uz pokrajinsku porodičnu propusnicu i pripadajući vaučer, koji se obnavlja svake godine, 
porodice sada do 20 puta godišnje mogu besplatno ili po sniženim cenama ulaznica posetiti 
brojne atrakcije kao što su dvorci, vrtovi ili muzeji širom Baden-Württemberga. 
 
 
KO MOŽE APLICIRATI ZA POKRAJINSKU 
PORODIČNU PROPUSNICU? 
 
Pokrajinsku porodičnu propusnicu mogu dobiti: 

o Porodice sa najmanje troje dece koja ostvaruju pravo na dečiji dodatak i koja žive sa 
roditeljima u istom domaćinstvu, 

o Porodice sa samo jednim roditeljem i najmanje jednim detetom koje ostvaruje pravo na 
dečiji dodatak, a koji žive u istom domaćinstvu, 

o Porodice sa jednim detetom sa posebnim potrebama koje ostvaruje pravo na dečiji 
dodatak, 

o Porodice koje ostvaruju pravo na Hartz IV ili dečiji doplatak i žive u istom domaćinstvu 
sa najmanje jednim detetom koje ostvaruje pravo na dečiji dodatak, 

o Lica koja imaju pravo na stambenu naknadu, 
o Porodice koje primaju beneficije iz Zakona o beneficijama tražilaca azila (AsylbLG) i žive 

sa najmanje jednim detetom u istom domaćinstvu. 
 
 
KO ZAJEDNO SA DECOM MOŽE KORISTITI 
POKRAJINSKU PORODIČNU PROPUSNICU? 
 
Pokrajinska porodična propusnica je 2019. godine još bolje prilagođena potrebama porodica i 
njihove dece. Sada, osim jednog deteta, u porodičnu propusnicu mogu biti upisane do četiri 
odrasle osobe, kao na primer biološki roditelji dece koji žive odvojeno, baba i/ili deda ili 
porodični pratilac. Oni su ranije bili isključeni iz pogodnosti propusnice. Od lica navedenih u 
propusnici, u tom slučaju pri izletima dve odrasle osobe zajedno sa decom mogu koristiti 



 

 

pogodnosti pokrajinske porodične propusnice. Osnovni preduslovi za dobijanje porodične 
propusnice ostaju isti. Korišćenje bez deteta (dece) nije moguće. 
 
 
GDE MOGU DOBITI POKRAJINSKU PORODIČNU PROPUSNICU? 
 
Zahtev za pokrajinsku porodičnu propusnicu možete podneti u kancelariji gradonačelnika u 
svojoj opštini prebivališta. Tamo ćete takođe dobiti dodatne informacije. 
 
 
ZA ŠTA MI JE POTREBAN VAUČER ZA 
POKRAJINSKU PORODIČNU PROPUSNICU? 
 
Vaučer, kojeg svake godine ponovo možete podići u nadležnoj službi u svom gradu ili opštini, 
sadrži kupone za državne i nedržavne institucije kao i sve druge ponude. 
Pomoću pokrajinske porodične propusnice i vaučera možete sa svojom decom posetiti državne 
dvorce i vrtove, kao i državne muzeje u Baden-Württembergu ili neku od nedržavnih ponuda 
besplatno ili po sniženoj ceni ulaznice. 
Posebno označeni vaučeri omogućavaju jednokratnu besplatnu ili povoljniju ulaznicu za navedene 
institucije. Uz vaučere „Ostali objekti‘‘ (Sonstiges Objekt) možete besplatno posetiti druge 
državne dvorce, vrtove i muzeje --- čak i nekoliko puta godišnje. 
Za posebne događaje se unapred informišite da li je ulaz besplatan. 
 
 
MOGU LI SE PONUDE POSEĆIVATI I BEZ VAUČERA? 
 
Pomoću pokrajinske porodične propusnice možete takođe posetiti brojne besplatne ponude. Njih 
možete pronaći u listi nedržavnih institucija na našoj web stranici. Evo nekoliko primera: 

o Oberrheinische Narrenschau 
o Dvorac Waldburg 
o Muzej nakita u Pforzheimu 
o Narodni muzej Schiller i Muzej moderne književnosti 
o Učešće u istorijskom obilasku grada Esslingena i obilasku grada Besigheima 
o Kraichtal muzeji 
o Prirodnjački obrazovni centar u Ulmu 
o Römer muzej Güglingen, kao i većina spomen obeležja i književnih muzeja. 

 
 
ŠTA JE OSIM TOGA JOŠ VAŽNO? 
 
Preporučujemo vam da se o radnom vremenu i cenama ulaznica unapred informišete na internetu 
ili telefonom kod odgovarajućeg ponuđača. 
Spisak svih državnih dvoraca, vrtova i muzeja u Baden-Württembergu, kao i spisak nedržavnih 
ponuda možete pronaći na početnoj stranici Ministarstva za socijalna pitanja, zdravlje i integraciju 
na: www.sozialministerium-bw.de/landesfamilienpass 

https://sozialministerium.baden-wuerttemberg.de/index.php?id=8340

